Última Clase Auxiliar  - CC10A04

17 de noviembre de 2004

Problema 1

Se le pide programar el famoso juego ANSEDIMU (Adivine el Numero SEcreto Distribuido MUltithread). El juego consiste en lo siguiente:

- Existen N clientes y 1 servidor. (N definido por el servidor).

- Los clientes se conectan. A partir del cliente N+1 el servidor los rechaza con un amable mensaje.

- El servidor piensa en un numero secreto entre 1 y 10.000 y los clientes deben adivinarlo.

- Cuando los clientes se conectan, comienzan a enviar números al azar esperando que sea el secreto.

- Al primer cliente que le achunte al numero secreto, el servidor le enviará un mensaje de “Felicitaciones, ganó. El numero era XXX” y a los restantes clientes se le enviará un mensaje de “Perdió, el numero era XXX” sin dejar que continúen jugando.

Este juego requiere que todos los clientes jueguen al mismo tiempo y cuando uno gana, debe haber una manera en que los demás se enteren y dejen de jugar.

Problema 2 (P3 Examen 2003)

Un “punto silla” de una matriz (arreglo de 2 dimensiones) es un elemento que es el mayor de su fila y el menor de su columna. Por ejemplo, para la matriz int[][]A={{28,30,20},{25,16,13},{40,56,32}} el punto silla es 25. Considerando que determinar el punto silla de una matriz muy grande es un proceso muy lento, entonces conviene dividir el trabajo de modo de realizarlo entre dos computadores. Al respecto:

a) (2 puntos) escriba un programa servidor que a través del port 2600:

1.  reciba una matriz entera de 1000 filas y 1000 columnas (cada elemento en una línea) 

2. entregue 1000 números que corresponden a los mayores de cada fila (c/u en una línea) 

b) (4 puntos) escriba un programa cliente que:

1. llene una matriz de 1000 filas y 1000 columnas con números enteros generados al azar usando una función predefinida de encabezamiento: void random(int[][]x)

2. usando un thread adicional, invoque al programa servidor anterior (que se encuentra en el computador hal.odisea.org) para calcular los máximos de cada una de las 1000 filas

3. mientras se esperan los resultados del servidor, calcule los mínimos de cada una de las 1000 columnas. 
4. Determine y muestre el valor del “punto silla” de la matriz. Si no existe escriba el mensaje “no existe”
Solucion P1

public class Cliente {

public static void main(String[] args){

   Socket  s = new Socket(host, port);

   BReader b = new BReader(new InputStreamReader(s.getInputStream()));

   PWriter p = new PWriter(new OutputStreamWriter(s.getOutputStream()));

   String mensaje = null;

   //empiezo a tirar numeros al azar

   while((mensaje = b.readLine()).equals("OK")){

   
  p.println((int)Math.random()*10000);

   }

   //sali porque me dijeron algo distinto a OK, GANASTE O PERDISTE

   System.out.println(mensaje);

}

}

public class Servidor {
    public static int numeroSecreto     = (int) (Math.random()*10000);

    public static boolean hayGanador    = false;

    public static void main(String[] args) throws IOException {

        int nClientes   = 5;

        ServerSocket ss = new ServerSocket(port);

        for(int i=0; i<nClientes; ++i){

            Socket s = ss.accept();

            new Zred(s).start();

        }

        rechazarClientes(ss);
    }

}

private static void rechazarClientes(ServerSocket ss){

    while(true){

        Socket s = ss.accept();

        PWriter p = new PWriter(new OutputStreamWriter(s.getOutputStream()));

        p.println("No hay mas cupos para jugar.");

    }

}

public class Zred extends Thread{

    Socket s = null;

    public Zred(Socket s){

        this.s = s;

    }

public void run(){

   BReader b = new BReader(new InputStreamReader(s.getInputStream()));

   PWriter p = new PWriter(new OutputStreamWriter(s.getOutputStream()));

   //decirle a mi cliente que parta

   p.println("OK");

   while(true){

   
  if(Servidor.hayGanador){

           p.println("Ud. perdió, el numero era "+Servidor.numeroSecreto);

           break;

        }

        int numero = Integer.parseInt(b.readLine());

        if(numero == Servidor.numeroSecreto){

           Servidor.hayGanador = true;

           p.println("Felicitaciones, Ud. Ganó. El numero era " + numero);

           break;

        }

        //le digo al clietne que siga mandando

        p.println("OK");

   }

}
Solucion P2
//parte a: 2 puntos

import java.net.*; import java.io.*;

class Servidor{

static public void main(String[]args)throws Exception{

//esperar invocacion: 0.2 ptos

ServerSocket ss=new ServerSocket(2600);

Socket s=ss.accept();





//recibir matriz: 0.8 ptos

BufferedReader in =new BufferedReader(

  new InputStreamReader(s.getInputStream()));


int N=1000, A[][]=new int[N][N];




for(int i=0; i<N; ++i) for(int j=0; j<N; ++j)  


  A[i][j]=Integer.parseInt(in.readLine());


//enviar 1000 lineas con los mayores: 1.0 ptos

PrintWriter out=new PrintWriter(s.getOutputStream(),true);

for(int i=0; i<N; ++i){




  int mayor=A[i][0];




  for(int j=1; j<N; ++j)



    mayor=Math.max(mayor,A[i][j]);


  out.println(mayor);




}}}

//parte b: 4 puntos

import java.net.*; import java.io.*;

class Cliente{

//declarar arreglos globales: 0.5

static final int N=1000;

static int[][]A=new int[N][N];

static int[] menor=new int[N], mayor=new int[N];

static public void main(String[]args)throws Exception{

//llenar matriz: 0.1

random(A);

//calcular mayores de columnas: 0.5

T t=new T(); t.start();

//calcular minimos de columnas: 0.5

for(int j=0; j<N; ++j){




  menor[j]=A[0][j];




  for(int i=1; i<N; ++i)



    menor[j]=Math.min(menor[j],A[i][j]);

}

//esperar fin de servidor: 0.2

t.join();

//determinar punto silla: 0.7

for(int i=0; i<N; ++i)for(int j=0;j<N; ++j)

 if(menor[j]==mayor[i]){



    System.out.println( menor[j]);


    System.exit(0);

  }

System.out.println("no existe");


}

//declarar thread: 0.2

class T extends Thread{

public void run(){try{


  //contactar servidor: 0.3

  Socket s=new Socket("hal.odisea.org",2600);

  //enviar matriz: 0.5

  PrintWriter out=new PrintWriter(s.getOutputStream(),true);

  for(int i=0; i<N; ++i) for(int j=0; j<N; ++j)





    out.println(A[i][j]);







  //recibir mayores de filas: 0.5

  BufferedReader in =new BufferedReader(

    new InputStreamReader(s.getInputStream()));

  for(int i=0; i<N; ++i)





    mayor[i]=Integer.parseInt(in.readLine());


}catch(Exception e){}

}}}
